



山东省第二届“齐鲁杯”演讲与朗诵大赛昨日正式启动 共同见证这场声音的盛宴

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 凌文秀

万象更新的2021年,也是中国共产党建党100周年。为庆祝建党百年,中央文明办发出《关于开展“童心向党”教育实践活动的通知》,要求各地围绕庆祝建党百年,以“童心向党”为主题,开展教育实践活动。一百年风雨兼程,一百年奋斗不息。齐鲁晚报·齐鲁壹点举办山东省第二届“齐鲁杯”演讲与朗诵大赛,带领青少年重温建党百年征程,在百年波澜壮阔史中感悟新时代。

本次大赛分中文、英文两个语种的比赛,4周岁到24周岁青少年均可报名。大赛组委会将引领参赛者们与传统文化共舞,与时代脉搏同频。参赛者们可以在诵读经典、讲述传统文化的过程中传承中华优秀文化,领悟中华文明的源远流长;也可以在英文比赛中,与世界文明和思潮碰撞,知过去、明当下、懂未来。

本次大赛由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合山东省演讲学会共同主办,鲁小柒(济南)文化传媒有限公司承办。齐鲁晚报副总经理矫娟、山东省演讲学会会长武传涛、山东省演讲学会副会长李玉霞、著名相声演员郭培鑫、山东大学外语系教授王静、鲁小柒(济南)文化传媒有限公司代表黄成、山东省小海豚教育科技有限公司济南区域总经理赵腾、济南精彩人生艺术教育集团总经理李海宇等出席启动仪式。

矫娟表示,齐鲁晚报·齐鲁壹

声动齐鲁,语您同行!3月16日,山东省第二届“齐鲁杯”演讲与朗诵大赛启动仪式暨新闻发布会举行。本次大赛以庆祝建党百年,传承传统文化为目的,为青少年搭建逐梦的舞台。活动组委会成员单位及省内几十家语言教育机构负责人聚首,共同见证这场声音盛宴的启幕。



为首届“齐鲁杯”优秀指导教师颁奖。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 邱志强 摄

濮存昕、杨立新、景甜、经超、春妮…… “齐鲁杯”助力团嘉宾公布

16日,山东省第二届“齐鲁杯”演讲与朗诵大赛启动。老戏骨濮存昕、杨立新,青年演员景甜、经超,主持人春妮、周群等一众演员、主持人为本次大赛助力。

第二届“齐鲁杯”助力团成员濮存昕、杨立新、景甜、经超、鲍大志、春妮、周群、郭培鑫、郭天翼、蒋小涵、金志文、荆浩、刘星等十多位助力嘉宾纷纷发声,为“齐鲁杯”送上祝福,助力青少年成长成才。本届“齐鲁杯”助力嘉宾有老戏骨也有青年演员,有主持人也有话剧演员、歌手,他们社会影响好、敬业专业,在青少年群体中有强大影响力,既是青少年的偶像也是深受观众们喜爱的艺人。齐鲁晚报将与一众明星大咖燃起熠熠星光,发掘、培养山东省青少年中优秀的语言人才。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 凌文秀

点近年来聚焦智媒生态建设,主动适应传播发展新格局,不断加快深度融合转型。2020年11月,齐鲁晚报·齐鲁壹点发布中台战略,成立齐鲁新媒体党建智库,进一步推进媒体深度融合。矫娟表示,大赛组委会将认真组织策划好大赛线上、线下各项活动,讲好党的故事、诠释好齐鲁声音、展现好齐鲁风采。

山东省演讲学会会长武传涛表示,山东省演讲学会作为语言类专业团体,将与组委会成员共同致力于发掘、培养省内优秀的语言人才。

鲁小柒(济南)文化传媒有限公司代表黄成表示,将努力做好“齐鲁杯”这一省内最具权威、最具规格、最高含金量的标志性赛事。

济南数十家学校、语言类培训集团负责人出席发布会。启动仪式上,组委会领导们为首届“齐鲁杯”中取得优异成绩的指导老师、优秀学生颁发证书。到场的培训机构负责人表示,“齐鲁杯”为孩子们提供了展示才艺的舞台,让孩子们与全省范围内的同龄人同台竞技,取长补短,也在活动中感受语言的魅力,接受传统文化的熏陶。

第二届“齐鲁杯”将在全省16市举办分赛,在济南举办全省总决赛。除济南外,大赛组委会在省内其余15市招募协办机构,每市限一家,共同打造第二届“齐鲁杯”活动。合作伙伴可协办“齐鲁杯”当地分赛事的筹备、组织工作。“齐鲁杯”活动合作咨询电话:15588819789;15628770789。

郓城随官屯镇: 开展“大调研” 促进大发展

本报3月16日讯(通讯员 赵考壮)日前,郓城县随官屯镇抽调专门人员,成立“大调研”专门工作小组,通过集中座谈、分课题交流及实地考察等方式,确定了小城镇建设、乡村振兴、产业发展、基础党建四个课题,深入开展“大调研”活动,助力郓城“十四五”时期经济社会高质量发展。

随官屯镇此次调研活动,按照郓城县《关于在全县开展“大调研”活动实施方案》通知要求,围绕中共郓城县委提出的“旗帜鲜明讲政治、一心一意谋发展、坚持不懈惠民生”三个工作重心和全县“十四五”规划发展目标,立足镇域乡情,坚持目标和问题导向,为总结乡镇发展经验、破解难题、促进经济社会发展提供智力支持和决策依据。

随官屯镇辖26个行政村,镇域面积117平方公里,8.7万亩耕地,5.8万人口,其中城镇人口2.2万人,城镇化率42%,镇区面积达8.51平方公里(含产业园)。在小城镇建设方面,调研组立足原有小城镇建设基础搞好调研,寻求小城镇建设新突破,搞好“一心五点”规划建设,打造镇区城市化、农村社区化、提升改造村特色化,把随官屯镇打造成为样板镇。

通过扎实开展调查研究,把调研成果转化成相关制度举措,为早日实现“跨入全省县域经济发展第一方阵,力争跻身全国县域经济百强县”目标,实现经济社会高质量发展提供坚实的路径支撑和制度保障。

缺牙太久,修复太难怎么办? 种植医生来支招

种牙补贴发放 进口种植体最高补贴90% 补贴完低至999元 预约:0531-82389888

一直以来,许多中老年人都有牙齿方面的烦恼,缺牙、牙痛等问题影响了他们的健康。当出现第一颗缺失牙的时候,很多缺牙者往往无动于衷,一拖再拖,等想要进行修复的时候,不仅要面对由于自身口腔情况条件太差,修复难度太大的困境,还要面临如何选择适合的缺牙修复方式的问题。该如何解决这些难题呢?泰康拜博口腔种植团队为广大缺牙市民科普,指导如何正确地选择缺牙处理方式,解答缺牙的高疑难修复问题,更有50份新春爱牙礼包限时申领!预约电话:0531-82389888

缺牙不补,易使邻牙松动脱落

很多五六十岁的老人,几年前缺了一颗牙,当时不当回事,随着时间的推移,相邻的牙齿也慢慢松动脱落,日常饮食都成了问题,这才想着赶紧去修复。但这时候医生检查发现,牙槽骨特别薄,给修复带来了极大地难

度。对此,拜博口腔医生提醒:“缺牙要及时补救,缺了一颗牙,旁边的牙齿会因失去依靠而逐渐出现倾斜。邻牙和旁边的牙之间的缝隙变大,容易塞牙,进而导致蛀牙、牙周病、牙槽骨吸收,慢慢地旁边的牙齿也会松动、脱落!”

牙槽骨太薄?数字化种植理念让修复不再是难题

一些缺牙患者由于缺牙时间长,加之佩戴假牙的方式有问题,造成牙槽骨特别薄,修复难度特别大。幸运的是,近年来随着口腔修复技术的进步,当前先进的种植理念让牙槽骨骨量不足、薄如蝉翼等传统修复难题都有合理的处理方式,让符合条件的半口、全口缺牙等疑难病症也可以去修复。数字化技术在口腔修

复中的应用,也让缺牙修复变得精准便捷。通过详细的口腔诊断数据,口腔修复医生可以更清晰的了解到缺牙者的口腔情况和牙槽骨数据,并在修复前进行详细的方案设计。让修复过程更加顺利。半/全口缺牙者还能通过数字化技术进行特殊的力学设计,用更少的人工牙根来支撑半口牙,减少创伤。

专业医师亲自种牙 经验丰富的医生让你“轻松种牙”

临床研究表明,种植专业对种植牙的成活和使用有很大影响,对缺牙市民而言,种植专业医生的选择至关重要。近几年,医生技术水平及种植牙价格参差不齐,让广大缺牙市

民挑花了眼。不要因为贪图便宜和省事导致种植失败,伤财又伤身。市民朋友在种牙时应选择正规口腔机构和实力过硬的专家,安全、效果才更有保障。



缺失牙公益普查及援助活动开始啦!

新春伊始,拜博口腔启动缺失牙公益普查及专项援助活动,种植牙百万补贴惠及市民。进口种植体最高补贴60%,补贴为进口种植体999元,预约电话:0531-82389888。

■活动详情:

1. 进口种植体最高补贴60%; 补贴完低至999元
2. 预约电话: 0531-82389888